
Programul internațional de dezvoltare antreprenorială și 
relaționare in business, desfășurat sub egida Națiunilor Unite și 
operațional în 27 de țări pe 3 continente, promovat la nivel 
național cu sprijinul Guvernului României, organizat de      
Asociația pentru Antreprenoriat din România 

BUCUREȘTI, 29 MAI - 6 IUNIE 2009

Cui se adresează? 
Antreprenorilor sau potenţialilor antreprenori. În viziunea acestui program antreprenorii sunt 
reprezentaţi de întreprinzători, toţi cei care dezvoltă/dețin afaceri proprii. 

Care este metodologia utilizată? 
EMPRETEC se bazează pe metodologia învățării experiențiale, abordând antreprenoriatul din 
punct de vedere comportamental, presupunând participarea în grup sau individuală la exerciții, 
jocuri de rol, simulări și studii de caz. 

Care sunt beneficiile participării? 
Participarea la EMPRETEC este o experiență absolut unică. În cele 9 zile intense de lucru vei trăi 
experiența celor mai de succes antreprenori din lume, vei învăța să negociezi, să conduci, să te 
impui, să influențezi și să controlezi rezultatele, să înțelegi motivele pentru care unele 
companiile au succes inclusiv în perioada de criză, să negociezi cu băncile, să te descurci în 
situații   limită, să lucrezi în echipă. Îți vei recunoaște punctele puternice și le vei identifica pe 
cele pe care dorești sa le imbunătățești. Experiența zilnică câștigată o vei putea testa și aplica 
în toate exercițiile atelierului de lucru și în afacerea curentă. 
EMPRETEC nu este un program de masa, ci unul premium. 0,006% din populația lumii a urmat 
acest program, alăturându-se celor 2% care oferă de lucru la peste 90% din populația activă de 
pe glob. În România, 0,003% din populație a trecut prin programul EMPRETEC. 

Revoluția antreprenorială a început. Alătura-te și fă diferența!

Contact: 
ASOCIAȚIA PENTRU ANTREPRENORIAT DIN ROMÂNIA 
Calea Aradului nr.48/A, Timișoara, 300290
+40 722 209175, office@apar.biz, www.apar.biz 

Revoluția business a început.
Schimbarea îți aparține.
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